CLIMATE

DESIWS.
v

INFORMACION TECNICA

£ 2021




STRADA - DESCRIPCION INTERCAMBIADORES DE CALOR

15 ‘ 20

ceol el

Tipo 15 Tipo 20

0000

|

Tipo 08 Tipo 11 Tipo 21
Peso y contenido de agua sin
embalaje ni opciones.
PESO (EN KG/METRO) CONTENIDO DE AGUA EN LITROS / METRO
Tipo H 20 35 50 65 95 Tipo Todas las alturas

06 6.7 9.0 11.1 13.3 17.5 07* 0.51

10 7.5 9.8 12.0 14.3 18.9 08** 0.63

11 11.2 13.5 15.8 20.4 10 0.65

15 9.4 11.9 14.4 16.9 21.8 11 1.33

16 14.2 16.7 19.2 24.1 15 0.98

20 11.4 14.0 16.7 19.4 24.8 16 1.98

21 16.7 19.5 221 27.5 20 1.32

21 2.66

* Stradatipo 06, altura 20
**Knockonwood y Strada tipo 06, todas las demds alturas



FACTORES DE CORRECCION - STRADA

PROMEDIO DE FACTORES DE CORRECCION DE
ACUERDO CON EN442 - 75/65/20°C

v TL|Tr 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85

90 18 0.45 0.58 0.69 0.79 0.89 098 1.07 1.16 1.24 134 1.41 1.49 1.56
20 0.38 0.52 0.63 0.74 083 092 1.01 110 118 1.28 135 1.43 1.50
22 030 0.46 0.57 0.68 0.78 087 096 1.04 113 122 130 137 1.44
24 0.20 039 052 0.62 072 0.81 0.90 0.99 1.07 1.15 1.24 131 138
85 18 0.42 0.54 065 0.75 084 093 1.01 1.10 1.20 1.27 134 1.41
20 036 0.49 059 0.69 079 0.87 096 1.04 1.12 1.21 128 1.35
22 0.28 0.42 0.54 0.64 073 082 090 0.99 1.06 115 1.22 1.30
24 0.19 036 0.48 0.58 068 076 0.85 0.93 1.01 110 1.17 1.24
80 18 039 0.51 061 0.70 0.79 0.88 0.96 1.04 1.12 1.20 1.27
20 0.33 0.45 056 0.65 074 0.82 090 0.98 1.07 114 1.21
22 0.26 0.39 0.50 0.60 0.68 0.77 0.85 0.93 1.01 1.08 1.15
24 0.17 0.34 0.45 0.54 063 072 0.80 0.87 0.96 1.03 1.10
75 18 0.37 0.47 057 0.66 0.74 0.82 0.90 0.99 1.05 1.12
20 0.30 0.42 052 0.61 069 0.77 085 0.93 1.00 1.07
22 0.24 036 0.46 0.55 0.64 072 0.79 0.88 0.95 1.01
24 0.16 0.31 0.41 0.50 0.59 0.67 0.74 0.83 0.89 0.96
70 18 0.34 0.44 053 0.61 0.69 0.77 0.85 0.92 0.99
20 0.28 0.39 0.48 0.56 0.64 0.72 080 0.87 0.93
22 0.22 0.33 0.43 0.51 059 0.67 0.74 0.81 0.88
24 0.14 0.28 0.38 0.46 0.54 0.62 0.69 0.76 0.83
65 18 031 0.40 0.49 0.57 064 0.71 079 0.85
20 0.25 0.35 0.44 0.52 059 0.66 0.74 0.80
22 0.19 0.30 0.39 0.47 054 061 0.69 0.75
24 0.12 0.25 0.34 0.42 0.50 0.57 0.64 0.70
60 18 0.28 0.37 0.45 0.52 059 0.66 0.73
20 0.23 0.32 0.40 0.47 054 0.62 0.68
22 0.17 0.27 0.35 0.43 0.50 0.57 0.63
24 0.11 0.23 031 0.38 0.45 0.52 0.58
55 18 0.25 0.33 0.40 0.47 0.55 0.60
20 0.20 0.29 036 0.43 0.50 0.56
22 0.15 0.24 032 0.38 0.45 0.51
24 0.09 0.20 0.27 0.34 0.40 0.47
50 18 0.22 030 0.36 0.43 0.49
20 0.18 0.25 0.32 0.38 0.44
22 0.13 0.21 0.28 0.34 0.40
24 0.08 0.17 0.24 0.30 0.36
45 18 0.19 0.26 0.32 0.38
20 0.15 0.22 0.28 0.34
22 0.11 0.18 0.24 0.30
24 0.06 0.14 0.20 0.26
40 18 0.16 0.22 0.28
20 0.12 0.18 0.24
22 0.09 0.15 0.20

24 0.05 0.12 0.17 Las emisiones indicadas con AT 50
35 18 0.13 0.19 ¥ AT 60 son valores exactos. AT 50
20 0.10 0.15 y AT60 medidos segtn EN442.

Para el resto de AT, esta tabla

22 0.070.12 indica un factor de correccion

24 0.03 0.09 medio, aplicable para todas las
30 18 0.10 dimensiones.

20 0.07

22 0.04

24 0.02




STRADA - PERDIDA DE CARGA

PERDIDA DE CARGA TIPO 07

Pérdidas de carga en mmWC / bar / kPa
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PERDIDA DE CARGA TIPO 10

Pérdidas de carga en mmWC / bar / kPa
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PERDIDA DE CARGA TIPO 08

Pérdidas de carga en mmWC / bar / kPa

AP AP

[mwc] [bar]

1000 0.1
800 0.08

600 5 0.06
500 4 0.05

400 0.04
300 4 0.03

200 -0.02

100 -{0.01
80 70.008

60 - 0.006
50 +0.005

40 +0.004
30 -0.003

20 - 0.002
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2 +0.0002

1-0.0001

L=070
L=150
L=280

=l

Presion de trabajo : 10 bar

10

2

34 638 2
100

Caudal en kg/h

PERDIDA DE CARGA TIPO 11

Pérdidas de carga en mmWC / bar / kPa

AP AP

mwc]  [bar]

1000 0.1
800 1 0.08

600 - 0.06
500 4 0.05

400 ~ 0.04
300 -0.03

200 - 0.02

100 4 0.01
80 0.008

60 -0.006
50 -0.005

40 +0.004
30 +0.003

20 -0.002

0.001
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3 4
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PERDIDA DE CARGA TIPO 15

L=070

AP AP L=150
mWC| [b L=350
[mWC]  [bar] L= 190
1000 - 0.1 e

STRADA - PERDIDA DE CARGA

800 10.08 “presién de trabajo : 10 bar

600 5 0.06

500 +0.05

400 0.04

300 4 0.03

200 40.02

100 4 0.01 A/

80 70.008 :

60 - 0.006

50 +0.005

N
NN

40 —0.004

N

4 /
30 1 0.003 7
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—_
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0.0008

0.0006

N

0.0005

Pérdidas de carga en mmWC / bar / kPa

-0.0004
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10 100
Caudal en kg/h

PERDIDA DE CARGA TIPO 20

L=070
AP AP L=150

L=250
mwd] - [bar L=490

2 34 638 2 34 638

1000

1000 0.1 e e e e m a1 e e e e

800 710.08 presién de trabajo : 10 bar

o

600 - 0.06 -

500 4 0.05

400 +0.04

300 0.03

200 4 0.02

100 7 0.01

80 -0.008 Gt
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T~
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1 /,
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0.0008
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Pérdidas de carga en mmWC / bar / kPa

NN
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1000
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PERDIDA DE CARGA TIPO 16

Pérdidas de carga en mmWC / bar / kPa

Pérdidas de carga en mmWC / bar / kPa

AP

[mwc]
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800 7
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80

60
50
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AP AP
[bar] [kPa]
01 = - 10
0.08 £ -8
0.06 + -6
0.05 5
0.04 -4
0.03 -3
0.02 2
0.01 - F1
0.008 0.8
0.006 7/ 0.6
0.005 7 - 0.5
0.004 / 0.4
7 L
0.003 7 03
0.002 //// - 0.2
0.001 L 0.1
0.0008 - 0.08
0.0006 - 0.06
0.0005 L 0.05
0.0004 - 0.04
0.0003 - 0.03
0.0002 - 0.02
0.0001 L 0.01
2 34 68 2 34 68
10 100 1000
Caudal en kg/h
PERDIDA DE CARGA TIPO 21
Ap L=050 AP
[bar] Lo [kPa]
0'1 f e s e e e e f — 11_ :10
008 = presion de trabajo : 10 bar ] -8
006 + -6
0.05 5
0.04 i
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0.01 A F1
0.008 0.8
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0.005 / - 0.5
0.004 it 0.4
7 L

0.003 #r - 03
0.002 /// 0.2
0.001 / 0.1
0.0008 77 - 0.08
0.0006 / - 0.06
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0.0004 - 0.04
0.0003 - 0.03
0.0002 - 0.02

J0.0001 L 0.01

2 34 638 2 34 638
10 100 1000

Caudal en kg/h



TEMPO - DESCRIPCION INTERCAMBIADORES DE CALOR
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Tipo 11

A

Peso y contenido de agua sin
embalaje ni opciones.

20

MODELO PARED WEIGHT (IN KG/METRE) CONTENIDO DE AGUA EN LITRO / METRO
Type H 20 30 40 50 60 70 Tipo Todaslasalturas
10 5.4 6.6 7.8 9.0 10.3 11.5 10 0.65
11 8.2 9.4 10.7 11.9 13.1 11 1.33
15 6.7 8.1 9.5 10.8 12.2 13.6 15 0.98
16 10.8 12.2 13.6 14.9 16.3 16 1.98
20 8.3 9.8 11.3 12.9 14.4 15.9 20 1.32
21 13.4 14.9 16.4 17.9 19.4 21 2.66

MODELODEPIE WEIGHT (IN KG/METRE)

Tipo H 20 30 40 50
10 8.2 10.2 12.2 14.2
11 11.9 13.9 15.9
15 9.7 11.8 14.0 16.1
16 14.7 16.9 19.0
20 11.2 13.5 15.7 18.0
21 17.1 19.4 21.7




FACTORES DE CORRECCION - TEMPO

PROMEDIO DE FACTORES DE CORRECCION
DE ACUERDO CON EN442 - 75/65/20°C

v TL|Tr 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85

90 18 0.45 0.58 0.69 0.79 0.89 098 1.07 1.16 1.24 134 1.41 1.49 1.56
20 0.38 0.52 0.63 0.74 083 092 1.01 110 118 1.28 135 1.43 1.50
22 030 0.46 0.57 0.68 0.78 087 096 1.04 113 122 130 137 1.44
24 0.20 039 052 0.62 072 0.81 0.90 0.99 1.07 1.15 1.24 131 138
85 18 0.42 0.54 065 0.75 084 093 1.01 1.10 1.20 1.27 134 1.41
20 036 0.49 059 0.69 079 0.87 096 1.04 1.12 1.21 128 1.35
22 0.28 0.42 0.54 0.64 073 082 090 0.99 1.06 115 1.22 1.30
24 0.19 036 0.48 0.58 068 076 0.85 0.93 1.01 110 1.17 1.24
80 18 039 0.51 061 0.70 0.79 0.88 0.96 1.04 1.12 1.20 1.27
20 0.33 0.45 056 0.65 074 0.82 090 0.98 1.07 114 1.21
22 0.26 0.39 0.50 0.60 0.68 0.77 0.85 0.93 1.01 1.08 1.15
24 0.17 0.34 0.45 0.54 063 072 0.80 0.87 0.96 1.03 1.10
75 18 0.37 0.47 057 0.66 0.74 0.82 0.90 0.99 1.05 1.12
20 0.30 0.42 052 0.61 069 0.77 085 0.93 1.00 1.07
22 0.24 036 0.46 0.55 0.64 072 0.79 0.88 0.95 1.01
24 0.16 0.31 0.41 0.50 0.59 0.67 0.74 0.83 0.89 0.96
70 18 0.34 0.44 053 0.61 0.69 0.77 0.85 0.92 0.99
20 0.28 0.39 0.48 0.56 0.64 0.72 080 0.87 0.93
22 0.22 0.33 0.43 0.51 059 0.67 0.74 0.81 0.88
24 0.14 0.28 0.38 0.46 0.54 0.62 0.69 0.76 0.83
65 18 031 0.40 0.49 0.57 064 0.71 079 0.85
20 0.25 0.35 0.44 0.52 059 0.66 0.74 0.80
22 0.19 0.30 0.39 0.47 054 061 0.69 0.75
24 0.12 0.25 0.34 0.42 0.50 0.57 0.64 0.70
60 18 0.28 0.37 0.45 0.52 059 0.66 0.73
20 0.23 0.32 0.40 0.47 054 0.62 0.68
22 0.17 0.27 0.35 0.43 0.50 0.57 0.63
24 0.11 0.23 031 0.38 0.45 0.52 0.58
55 18 0.25 0.33 0.40 0.47 0.55 0.60
20 0.20 0.29 036 0.43 0.50 0.56
22 0.15 0.24 032 0.38 0.45 0.51
24 0.09 0.20 0.27 0.34 0.40 0.47
50 18 0.22 030 0.36 0.43 0.49
20 0.18 0.25 0.32 0.38 0.44
22 0.13 0.21 0.28 0.34 0.40
24 0.08 0.17 0.24 0.30 0.36
45 18 0.19 0.26 0.32 0.38
20 0.15 0.22 0.28 0.34
22 0.11 0.18 0.24 0.30
24 0.06 0.14 0.20 0.26
40 18 0.16 0.22 0.28
20 0.12 0.18 0.24
22 0.09 0.15 0.20

2% 005 012 0.17 Las emisiones indicadas con A7 50

y AT 60 son valores exactos. A7 50

35 18 0.13 019 VAT 60 medidos segun ENg42.
20 0.10 0.15 Para el resto de AT, esta tabla
22 0.07 0.12 /ndjca un factor de correccion
24 0.03 0.09 medjo, aplicable para todas las
30 18 0.10 dimensiones.
20 0.07
22 0.04
24 0.02




TEMPO - PERDIDA DE CARGA

PERDIDA DE CARGA TIPO 10 PERDIDA DE CARGA TIPO 11
L=070
AP AP L=150 Ap AP AP L=050 Ap
mWCl  [bar] L=350 j [kPa] mwe  [barl L= 150j [kPa]
1000 5 0.1 R L1:149101H ] 10 1000 50.1  ————rrrrrrrrm—— }L}—}2}8}0 r 10
800 71008 = presj6n de trabajo : 10 bar L8 800 10.08 = presién de trabajo : 10 bar -8
© 600 006 T 6 © 600 0.06 1 6
500 005 -5 £ 500 0.0 -5
= 400 004 -4 = 400 0.04 4
=300 003 -3 =300 40.03 -3
o ] r o b L
= 200 002 -2 =200 40.02 -2
£ 100 001 = E 100 0.01 1
£ 8070008 7 o8 £ 8010.008 L Fos
S 90 180% - 08 & 501806 7717 - 88
@ 40 0004 - 04 © 40 0.004 7 0.4
g’ 30 0,003 o3 = 300.003 1/ L 03
o 20000 - 02 o 20-0.002 /// / L 02
=} i L o _ L
n 0 /
I 1040001 y - 01 S 10 0.001 y o1
5 800008 7 008 5 8700008 7 F 0.08
S 600006 - 006 > o. 0.
L 500005 L 005 @ 6700008 - 888
4 10,0004 L 0.04 4 10.0004 L 0.04
3100003 L 003 3 10.0003 L 0.03
2 400002 - 0.02 2 40.0002 L 0.02
10,0001 L 001 110.0001 L 0.01
2 34 68 2 34 68 2 34 68 2 34 638
10 100 1000 10 100 1000
Caudal en kg/h Caudal en kg/h
PERDIDA DE CARGA TIPO 15 PERDIDA DE CARGA TIPO 16
AP AP t:?gg AP Ap - Ap L=0s0—— AP
= =150 kPa]
(mWC]  [bar L=350 [kPal (mwc]  [bar] [kPa
- L=280—
1000 0.1 ——=—mm——— !.“4‘90 r 10 128858(1)8 e R :éo
800 10.08 1= Presién de trabajo : 10 bar 8 600 10.0¢ 1= Presion de trabajo : 10 bar - C
® 600006 = 6 © 19 C
] a 500 0,05 5
500 0.05 5 £ o0 loom A
=400 0.04 L4 = 0. i
= 300 0,03 |3 = 3001003 ‘ -3
] L s i i
2 200002 . = 200 1002 2
S i L
2 10000t L4 % 100 - 0.01 / L
E 500008 7 o8 E 22 ] 8882 i - 82
s 818008 a7 r 96 S 500005 7 R
3 . A7 . B 77
@ 40 -0.004 / 0.4 e 40 - 0.004 7/ 0.4
g’ 30 - 0.003 yy 03 2300003 p -03
O 20 40.002 / 0.2 o 2070002 7 02
p i, /
-] g - o 7 r
g 10 40.001 / L 0.1 2 10 40.001 L 0.1
T 5300008 : F 008 2 80.0008 - 0.08
s Fo T 6700006 ©0.06
@ 5719999 2 39 @ 5100005 - 0.05
o ) ) 4 -0.0004 L 0.04
4 0.0004 L 0.04
3 0.0003 L 0.03 3 -10.0003 r 003
2 1 0.0002 L 0.02 2 40.0002 + 0.02
] L 140.0001 L 0.01
140.0001 TR R 0.01 P LTh A
Caudal en kg/h Caudal en kg/h



Pérdidas de carga en mmWC / bar / kPa

PERDIDA DE CARGA TIPO 20

AP
[mwc]
1000
800

600
500

400
300
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100
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60
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40
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N
o

N W BRUICN 0O

-0.0001

AP
[bar]
0.1

L=070
L=150
L=250
L=490

TEMPO - PERDIDA DE CARGA

0.08
0.06

Presion de trabajo : 10 bar

o

T T T Tl
(o)

0.05

0.04

0.03

0.02

0.01

0.008

0.006

=

0.005

0.004

0.003

Y

0.002

0.001

RN

0.0008

0.0006

0.0005

0.0004

0.0003

0.0002

10

2

34 68 2
100

Caudal en kg/h

3 4

1000

Pérdidas de carga en mmWC / bar / kPa

PERDIDA DE CARGA TIPO 21

AP

[mwc]
1000
800

600
500

400
300
200 -

100 1
80 1

60
50 |
40 -

30
20

N w B uUioN 0 O

AP L=050 AP
[bar] Lo [kPa]
00 e £ 10
0.08 = Presién de trabajo : 10 bar -8
0.06 +— -6
0.05 F5
0.04 L4
0.03 F3
0.02 L2
0.01 3 L1
0.008 F 08
0.006 ; - 06
0.005 /] + 0.5
0.004 Y 0.4
7 i
0.003 e F03
0.002 /// - 0.2
0.001 / L o1
0.0008 7 F 0.08
0.0006 7 C 0.06
0.0005 L 005
0.0004 L 0.04
0.0003 L 0.03
0.0002 L 0.02
0.0001 L 0.01
2 34 68 2 34 638
10 100 1000
Caudal en kg/h



LINEA PLUS - DESCRIPCION INTERCAMBIADORES DE CALOR

7"#7 \ ? \
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Peso y contenido de agua sin
embalaje ni opciones.

MODELO PARED (PESO EN KG/METRO) CONTENIDO DE AGUA (EN LITROS / METRO)
Tipo H 20 35 50 65 95 Tipo Todas las alturas

10 5.9 8.2 10.6 13.0 15.4 10 0.65

11 9.7 12.1 14.4 19.1 11 1.33

15 7.0 9.5 12.1 14.7 17.0 15 0.98

16 12.0 14.6 17.2 22.4 16 1.98

20 8.2 11.0 13.8 16.7 18.8 20 1.32

21 14.3 17.1 19.9 25.6 21 2.66

MODELO DE PIE (PESO EN KG/METRO)

Tipo H 20 35
10 10.2 14.3
11 15.8
15 11.5 15.9
16 18.6




FACTORES DE CORRECCION - LINEA PLUS

uoooooiboobibbboiotooooobommat
I

v TL|Tr 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85

90 18 0.45 0.58 0.69 0.79 0.89 098 1.07 1.16 1.24 134 1.41 1.49 1.56
20 0.38 0.52 0.63 0.74 083 092 1.01 110 118 1.28 135 1.43 1.50
22 030 0.46 0.57 0.68 0.78 087 096 1.04 113 122 130 137 1.44
24 0.20 039 052 0.62 072 0.81 0.90 0.99 1.07 1.15 1.24 131 138
85 18 0.42 0.54 065 0.75 084 093 1.01 1.10 1.20 1.27 134 1.41
20 036 0.49 059 0.69 079 0.87 096 1.04 1.12 1.21 128 1.35
22 0.28 0.42 0.54 0.64 073 082 090 0.99 1.06 115 1.22 1.30
24 0.19 036 0.48 0.58 068 076 0.85 0.93 1.01 110 1.17 1.24
80 18 039 0.51 061 0.70 0.79 0.88 0.96 1.04 1.12 1.20 1.27
20 0.33 0.45 056 0.65 074 0.82 090 0.98 1.07 114 1.21
22 0.26 0.39 0.50 0.60 0.68 0.77 0.85 0.93 1.01 1.08 1.15
24 0.17 0.34 0.45 0.54 063 072 0.80 0.87 0.96 1.03 1.10
75 18 0.37 0.47 057 0.66 0.74 0.82 0.90 0.99 1.05 1.12
20 0.30 0.42 052 0.61 069 0.77 085 0.93 1.00 1.07
22 0.24 036 0.46 0.55 0.64 072 0.79 0.88 0.95 1.01
24 0.16 0.31 0.41 0.50 0.59 0.67 0.74 0.83 0.89 0.96
70 18 0.34 0.44 053 0.61 0.69 0.77 0.85 0.92 0.99
20 0.28 0.39 0.48 0.56 0.64 0.72 080 0.87 0.93
22 0.22 0.33 0.43 0.51 059 0.67 0.74 0.81 0.88
24 0.14 0.28 0.38 0.46 0.54 0.62 0.69 0.76 0.83
65 18 031 0.40 0.49 0.57 064 0.71 079 0.85
20 0.25 0.35 0.44 0.52 059 0.66 0.74 0.80
22 0.19 0.30 0.39 0.47 054 061 0.69 0.75
24 0.12 0.25 0.34 0.42 0.50 0.57 0.64 0.70
60 18 0.28 0.37 0.45 0.52 059 0.66 0.73
20 0.23 0.32 0.40 0.47 054 0.62 0.68
22 0.17 0.27 0.35 0.43 0.50 0.57 0.63
24 0.11 0.23 031 0.38 0.45 0.52 0.58
55 18 0.25 0.33 0.40 0.47 0.55 0.60
20 0.20 0.29 036 0.43 0.50 0.56
22 0.15 0.24 032 0.38 0.45 0.51
24 0.09 0.20 0.27 0.34 0.40 0.47
50 18 0.22 030 0.36 0.43 0.49
20 0.18 0.25 0.32 0.38 0.44
22 0.13 0.21 0.28 0.34 0.40
24 0.08 0.17 0.24 0.30 0.36
45 18 0.19 0.26 0.32 0.38
20 0.15 0.22 0.28 0.34
22 0.11 0.18 0.24 0.30
24 0.06 0.14 0.20 0.26
40 18 0.16 0.22 0.28
20 0.12 0.18 0.24
22 0.09 0.15 0.20

24 0.05 0.12 0.17 Las emisiones indicadas con AT 50
35 18 0.13 0.19 ¥ AT 60 son valores exactos. AT 50
20 0.10 0.15 y AT60 medidos segtn EN442.

Para el resto de AT, esta tabla

22 0.070.12 indica un factor de correccion

24 0.03 0.09 medio, aplicable para todas las
30 18 0.10 dimensiones.

20 0.07

22 0.04

24 0.02




LINEA PLUS - PERDIDA DE CARGA

PERDIDA DE CARGA TIPO 10 PERDIDA DE CARGA TIPO 11
L=070
AP AP L=150 Ap AP AP L=050 Ap
[mWC]  [bar] L=350 [kPa] mwc] [barl L= ISOj [kPa]
1000 501 = L:::49:O: 1|10 1000 10.1 1L1_1280 10
800 1008 = .2 L r8 800 10.08 = . L r8
© 600 loos 1 Fresion de trabajo: 10 bar C 6 ©  c00 loos = Fresion detrabajo: 10 bar C
& 500 4005 -5 2 5004005 -5
= 40 {004 -4 = 400 0.04 4
.'E 300 003 -3 .‘E 300 - 0.03 -3
=200 1002 -2 200 40.02 -2
. . - . 1 -
= =
e 100 4001 £l £ 100 40.01 S £l
£ 8070008 / F 08 £  8070.008 £ Fos
60 1 0.006 - 06 . - Lo
& 500005 L o5 g %7888 Favars Yy
@ 40 0004 L 04 ®© 40 -0.004 7 0.4
on o0
£ 300003 - 03 = 300.003 / / - 0.3
o 200002 L 02 S 20000 /717 [ 02
3 | i < ] / I
0 n /
I 10 0001 y - 01 S 1040.001 y o1
5 800008 7 - 0.08 5 870.0008 7 - 0.08
S 600006 - 006 ] o. 0.
£ 3700005 L 0.05 ® 870800 - 888
4 10,0004 L 0.04 4 10.0004 L 0.04
3100003 L 003 3 10.0003 - 0.03
2 400002 - 002 2 40.0002 L 0.02
10,0001 L 001 110.0001 L 0.01
2 34 68 2 34 68 2 34 68 2 34 68
10 100 1000 10 100 1000
Caudal en kg/h Caudal en kg/h
PERDIDA DE CARGA TIPO 15 PERDIDA DE CARGA TIPO 16
L=070
AP AP L=150 AP [ AF] ﬁ)P | tf(l)ggi ﬁ;’ |
[mWC]  [bar] L=350 [kPa] mwc]  [bar = a
- L=280—
1000 0.1 ——=—mm——— !.1490 r 10 128858(1)8 e T ! :éo
© ggg 1 882 -E Presion de trabajo: 10 bar 2 o 600 1006 = Presién de trabajo: 10 bar F e
o 500 1005 5 & 500 -0.05 F5
= 400 {0.04 L X 400004 "
= 300003 3 = 300003 ‘ -3
] - s 1 i
2 200002 . 2 200002 2
= . i =
100 - 0.01 1
100 - 0.01 A 1 £ ] B
E 80 -|0.008 7 08 E gg ] 8882 7 n gg
s 5071806 S O S 50000 i 88
@ 4040.004 / 0.4 e 40 - 0.004 7/ 0.4
?,;f’ 30 0.003 yy -03 203010003 ; ;; -03
o 200002 / L 0.2 o 200.002 7 L 02
- i / / L o b r
(2]
S 100001 / L 0.1 o 10 40.001 L o1
2 §70.0008 F 008 = 870.0008 E 0,08
T Jo. F o T 600006 C0.06
o §18:9%68 2 - 380 $ oo 388
4 10.0004 L 0.04 4 10.0004 L 0.04
3 0.0003 L 0.03 3 ] 0.0003 - 0.03
2 10,0002 L 0.02 2 0.0002 L 0.02
i L 140.0001 L 0.01
1400001 TS P AR 0.01 2 34 638 2 34 638
10 100 1000 10 100 1000
Caudal en kg/h Caudal en kg/h



LINEA PLUS - PERDIDA DE CARGA

PERDIDA DE CARGA TIPO 20 PERDIDA DE CARGA TIPO 21
L=070
AP AP L=150 AP AP AP L=050 AP
mWC  [bar L=250 kP mWC]  [bar] L=150 kP
[bar] L2430 [kPa] (mWC]  [bar] La230 [kPa]
1000 5 0.1 === r 10 1000 701 === r 10
800 10.08 = . - 8 800 10.08 = . . =
© o0 loos [ Fresion detrabajo: 10 bar » ©  e00doos £ Presion detrabajo: 10 bar e
& 500 40.05 5 & 50040.05 -5
X 500004 ” X 5000.04 L4
_‘E’ 300 0.03 -3 .'E’ 300 - 0.03 -3
2 2004002 L 2 200400 )
£ 100001 / L1 100001 3 L1
£ 8070008 7% Fos £ 800008 Fosg
60 1 0.006 77 Y e 600006 E 06
& 2010005 7 05 3 5010005 7 "0
© 40 0.00d 7 04 © 400,004 2 0.4
i i i i 7 |
S 300003 / - 03 2 300003 b - 03
o 200002 VY L 0.2 o 200002 // L 02
P X . ) X .
o | / L © _ / L
2 / 2 //
S 100001 /) 01 8 10 0.001 / L 0.1
S 8 40.0008 754, - 0.08 S 8 -0.0008 77 L 0.08
S - 77 - t . =
610. 7 Co. 6 10.0006 7 C 0.06
e 81808 7 8¢ @ 8760008 C0.05
4 10,0004 0.0 4 10,0004 L 0.04
3 10.0003 | 0.03 3 10.0003 L 0.03
2 10,0002 L 0.02 2 10.0002 - 0.02
1-0.0001 L 0.01 170.0001 5458 R L 0.01
2
10 IA 8 2 S 8 10 100 1000

Caudal en kg/h Caudal en kg/h



MINI - DESCRIPCION INTERCAMBIADORES DE CALOR

10 15 20
) " [ | i i

| e o
s| Ic@D i@ I @ i
Tipo 09 conexiones opuestas  Tipo 14 conexiones opuestas Tipo 19 conexiones opuestas

el [Ceoi @ i
IO SO s el

Tipo 10 Tipo 15 Tipo 20

Peso y contenido de agua sin
embalaje ni opciones.

MINI PARED & DE PIE PESO(EN KG/METRO) MINI PARED O DE PIE
CONTENIDO DE AGUA EN LITROS / METRO

Tipo H 008 013 023 028 Tipo Todas las alturas
05 5.6 05 0.32

06 8.5 10.8 06 0.64

09 5.2 09D 0.31

10 7.1 10 0.65

11 10.2 13.6 11 1.33

14 6.1 14D 0.47

15 8.43 16.8 15 0.98

16 12.8 16 1.98

19 7.0 19D 0.66

20 9.7 20 1.32

21 16.1 19.5 21 2.66

D = Conexiones opuestas



FACTORES DE CORRECCION - MINI

uoooooiboobibbboiotooooobommat
I

v TL|Tr 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85

90 18 0.45 0.58 0.69 0.79 0.89 098 1.07 1.16 1.24 134 1.41 1.49 1.56
20 0.38 0.52 0.63 0.74 083 092 1.01 110 118 1.28 135 1.43 1.50
22 030 0.46 0.57 0.68 0.78 087 096 1.04 113 122 130 137 1.44
24 0.20 039 052 0.62 072 0.81 0.90 0.99 1.07 1.15 1.24 131 138
85 18 0.42 0.54 065 0.75 084 093 1.01 1.10 1.20 1.27 134 1.41
20 036 0.49 059 0.69 079 0.87 096 1.04 1.12 1.21 128 1.35
22 0.28 0.42 0.54 0.64 073 082 090 0.99 1.06 115 1.22 1.30
24 0.19 036 0.48 0.58 068 076 0.85 0.93 1.01 110 1.17 1.24
80 18 039 0.51 061 0.70 0.79 0.88 0.96 1.04 1.12 1.20 1.27
20 0.33 0.45 056 0.65 074 0.82 090 0.98 1.07 114 1.21
22 0.26 0.39 0.50 0.60 0.68 0.77 0.85 0.93 1.01 1.08 1.15
24 0.17 0.34 0.45 0.54 063 072 0.80 0.87 0.96 1.03 1.10
75 18 0.37 0.47 057 0.66 0.74 0.82 0.90 0.99 1.05 1.12
20 0.30 0.42 052 0.61 069 0.77 085 0.93 1.00 1.07
22 0.24 036 0.46 0.55 0.64 072 0.79 0.88 0.95 1.01
24 0.16 0.31 0.41 0.50 0.59 0.67 0.74 0.83 0.89 0.96
70 18 0.34 0.44 053 0.61 0.69 0.77 0.85 0.92 0.99
20 0.28 0.39 0.48 0.56 0.64 0.72 080 0.87 0.93
22 0.22 0.33 0.43 0.51 059 0.67 0.74 0.81 0.88
24 0.14 0.28 0.38 0.46 0.54 0.62 0.69 0.76 0.83
65 18 031 0.40 0.49 0.57 064 0.71 079 0.85
20 0.25 0.35 0.44 0.52 059 0.66 0.74 0.80
22 0.19 0.30 0.39 0.47 054 061 0.69 0.75
24 0.12 0.25 0.34 0.42 0.50 0.57 0.64 0.70
60 18 0.28 0.37 0.45 0.52 059 0.66 0.73
20 0.23 0.32 0.40 0.47 054 0.62 0.68
22 0.17 0.27 0.35 0.43 0.50 0.57 0.63
24 0.11 0.23 031 0.38 0.45 0.52 0.58
55 18 0.25 0.33 0.40 0.47 0.55 0.60
20 0.20 0.29 036 0.43 0.50 0.56
22 0.15 0.24 032 0.38 0.45 0.51
24 0.09 0.20 0.27 0.34 0.40 0.47
50 18 0.22 030 0.36 0.43 0.49
20 0.18 0.25 0.32 0.38 0.44
22 0.13 0.21 0.28 0.34 0.40
24 0.08 0.17 0.24 0.30 0.36
45 18 0.19 0.26 0.32 0.38
20 0.15 0.22 0.28 0.34
22 0.11 0.18 0.24 0.30
24 0.06 0.14 0.20 0.26
40 18 0.16 0.22 0.28
20 0.12 0.18 0.24
22 0.09 0.15 0.20

24 0.05 0.12 0.17 Las emisiones indicadas con AT 50
35 18 0.13 0.19 ¥ AT 60 son valores exactos. AT 50
20 0.10 0.15 y AT60 medidos segtn EN442.

Para el resto de AT, esta tabla

22 0.070.12 indica un factor de correccion

24 0.03 0.09 medio, aplicable para todas las
30 18 0.10 dimensiones.

20 0.07

22 0.04

24 0.02




MINI - PERDIDA DE CARGA

PERDIDA DE CARGA TIPO 05

L=070
AP AP L=150 AP
[mWCl  [bar] L=350 [kPa]
L=490—
1000 401 ———rrrr—— 490 - 10
800 10.08 Fp .z . Cg
© e00loos T Presion de trabajo : 10 bar C
2 500005 L5
= 400 -0.04 "
= 300003 -3
2 2004002 »
; i L
E 100 40.01 e F1
I3 80 ] 0.008 /,/ : r0.8
= 600006 ; 0.6
@ 50-0.005 A - 0.5
@ 40 0.004 7 0.4
:’a;f’ 30 {0.003 7Y L 03
o 200,002 / / 02
o N L
2 /
B 100,001 > L 0.4
5 8700008 - 0.08
& 610.0006 / - 0.06
& 50:0005 7 L 0.05
4 10.0004 L 0.04
3 10.0003 L 0.03
2 40.0002 7 L 0.02
1 40.0001 L 0.01
2 34 638 2 34 638
10 100 1000
Caudal en kg/h
PERDIDA DE CARGA TIPO 09
CONEXIONES OPUESTAS
AP AP AP
bar L=300 kPa
mwc]  [ba =300 [kpal
1000 5 0.1 =SS SEESs e== r 10
8009008 F_ .. . F8
o 600006 EPreswn de trabajo : 10 bar T ¢
@ 500 40.05 C 2
X 400 0.04 4
= 300 -0.03 L3
= ] B
Q200 10.02 )
-~ - =
@)
= 1004001 . F1
E 80 70.008 2 F o8
60 - 0.006 /i - 0.6
S 500005 05
o 400004 A - 0.4
80 30 0.003 Va4 - 03
) ] C
O 2040002 0.2
v /
o b / r
® 10 40.001 ! L o1
2 870.0008 - 0.08
B 610.000 7 - 0.06
W 50,0005 7 L 0.05
4 10.0004 L 0.04
3 10.0003 L 0.03
2 40.0002 L 0.02
140.0001 L 0.01
2 34 638 2 34 68
10 100 1000

Caudal en kg/h

PERDIDA DE CARGA TIPO 06

AP AP
mwc] [bar]
1000 5 0.1

800 7 0.08

600 - 0.06
500 -0.05

400 - 0.04
300 4 0.03

200 -0.02

100 1 0.01
80 70.008

60 -0.006
50 -10.005

40 40.004
30 - 0.003

20 -0.002

0.001
0.0008

0.0006
0.0005

-10.0004
0.0003

Pérdidas de carga en mmWC / bar / kPa

w B~ UIoN 00 O

2 +0.0002

1-0.0001

L=070
L=150

L=280—

Presion de trabajo : 10 bar#

7/

~N

10

2

34 638 2 34 638

100

Caudal en kg/h

PERDIDA DE CARGA TIPO 10

AP AP
Imwc]  [bar]
1000 5 0.1

800 0.08

600 - 0.06
500 0.05

400 - 0.04
300 -0.03

200 —0.02

100 50.01
80 10.008

60 - 0.006
30 10005

40 - 0.004
30 40.003

20 0.002

0.001
0.0008

0.0006
0.0005

-10.0004
0.0003

Pérdidas de carga en mmWC / bar / kPa

w A~ vy 00 O

2 - 0.0002

1 -0.0001

L=070
L=150

1000

Presion de trabajo : 10 bar

L=350
L=490 —

2

34 638 2 34
100

Caudal en kg/h

6 8

1000

[kPa]

F 0.08

L 006
L 0.05

+ 0.04
+ 0.03

- 0.02

L 001



PERDIDA DE CARGA TIPO 11

Pérdidas de carga en mmWC / bar / kPa

AP

[mwc]
1000 -
800 7

600 -
500
400

300
200

100
80

60
50
40

30
20 4

N W Uy 0O

14

AP
[bar]
0.1

L=050

L= ISOj

L=280—

0.08
0.06

Presién de trabajo : 10

bar

0.05
0.04

0.03

0.02

0.01

0.008

N

Rl

0.006
0.005

N~ [N
NI
Ny

0.004

=
SN

0.003

0.002

0.001

~
\\\\\

0.0008

0.0006
0.0005

0.0004
0.0003

0.0002

0.0001

10

2 34 638
100

Caudal en kg/h

2 34

PERDIDA DE CARGA TIPO 15

Pérdidas de carga en mmWC / bar / kPa

AP

[mWc]
1000
800

600
500
400

300
200

100 o
80 1

60
50 |
40 1

30
20

—_

N w B Uiy 0 O

14

AP
[bar]
0.1

L=070
L=150
L=350
L=490

0.08

0.06
0.05

Presion de trabajo : 10 bar

0.04

0.03

0.02

0.01

0.008

0.006
0.005

0.004
0.003

0.002

0.001
0.0008

~
R

\\
NN

0.0006

~N

0.0005

0.0004
0.0003

0.0002

0.0001

10

8
100
Caudal en kg/h

1000

MINI

Ap
[kPa]
r 10
8

Pérdidas de carga en mmWC / bar / kPa

PERDIDA DE CARGA

PERDIDA DE CARGA TIPO 14
CONEXIONES OPUESTAS

AP AP
mWC  [bar]
1000 0.1

800 1 0.08

600 - 0.06
500 -0.05
400 -0.04

300 4 0.03
200 -0.02

100 1 0.01
80 70.008

60 - 0.006
50 -0.005

40 +0.004
30 -0.003

20 - 0.002

0.001
0.0008

0.0006
0.0005

-10.0004
0.0003

2 +0.0002

w B~ Uy 00 O

1-0.0001

L=300
L=100

Presién de trabajo : 10 bar

R

NS

N
N

10

2 34 68

100

Caudal en kg/h

2 3

PERDIDA DE CARGA TIPO 16

Pérdidas de carga en mmWC / bar / kPa

AP AP
mwc] [bar]
1000 0.1

800 10.08

600 - 0.06
500 - 0.05
400 -0.04

300 4 0.03
200 -0.02

100 5 0.01
80 10.008

60 - 0.006
50 1 0:005

40 -0.004
30 0.003

20 -0.002

0.001
0.0008

Presion de trabajo : 10 bar

1000

INSAEY|

T~
RN

//
/

0.0006
0.0005

-0.0004

0.0003

-0.0002

1-0.0001

10

2

34 638
100

Caudal en kg/h

2 3

4

[kPa]




MINI

PERDIDA DE CARGA TIPO 19
CONEXIONES OPUESTAS

AP AP
mWCl  [bar]

1000 5 0.1

L=100

L=300

800 10.08
600 - 0.06

Presion de trabajo: 10 bar

500 4 0.05

400 + 0.04

300 0.03

200 -0.02

100 50.01

80 - 0.008

0.006

50 -0.005

40 0.004

30 -0.003

20 -0.002

0.001

0.0008

0.0006

N
N

Pérdidas de carga en mmWC / bar / kPa

0.0005

N
~N

-0.0004

\\

0.0003

-0.0002

1-0.0001

2
10

34

6 8

100

2

Caudal en kg/h

34 638

1000

PERDIDA DE CARGA

- 0.08

- 0.06
- 0.05

- 0.04
+ 0.03

+ 0.02

- 0.01

PERDIDA DE CARGA TIPO 20

L=070
AP AP L=150 AP
mwe]  [barl kf ﬁ;g [kPa]
1000 401 - 10
800 10.08 £ .. . Cg
R + Presion de trabajo: 10 bar F
S 600006 + J -6
& 500 40.05 2
= 400 -0.04 -4
5 30040.03 -3
s ] r
200 0.02 )
(@] 4 L
=
S 100 40.01 / -1
£ 800.008 A 0.8
= 60 0.006 i - 0.6
@ 50 0.005 A - 0.5
© 400004 /4 0.4
5 3040003 ; V/ - 0.3
by i /1 L
o 20 0.002 - 0.2
] i /, i
(2]
S 1040001 // L 0.1
S 8 10.0008 7 - 0.08
@ 60.0006 i - 0.06
o 5 10.0005 A L 0.05
4 10.0004 L 0.04
3 40.0003 L 0.03
2 40.0002 L 0.02
110.0001 L 0.01
2 34 68 2 34 68
10 100 1000
Caudal en kg/h
PERDIDA DE CARGA TIPO 21
AP AP L=050 AP
[mwc] [bar] kf %38 [kPa]
1000:01 ; s ; — 11_ :10
800 10.08 £ o . F8
o 600 1006 = Presion de trabajo: 10 bar C e
o 500 -0.05 -5
i 400 - 0.04 -4
— 300 40.03 -3
m - -
£ 200 10.02 )
~~
S i L
E 100 4 0.01 L 1
g 8070008 : 0.8
e  60-0.006 a - 0.6
S 50 -0.005 // 0.5
@ 400004 it 0.4
80 30 40.003 / ; - 03
m | / =
(8] _ L
o 200002 7 0.2
3 i L
0 /
10 40.001 L4 L o1
g 8 10.0008 " 0.08
= 6 0.0006 A - 0.06
2 5 10:0005 L 0.05
4 0.0004 L 0.04
3 -10.0003 L 0.03
2 40.0002 L 0.02
170.0001 L 0.01
2 34 68 2 34 638
10 100 1000
Caudal en kg/h

221117 - JAGAN.V.



KNOCKONWOOD - DESCRIPCION INTERCAMBIADORES CALOR
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Tipo 15

Peso y contenido de agua sin
embalaje ni opciones.

PESO (EN KG/METRO) CONTENIDO DE AGUA (EN LITROS / METRO)
Type H 30 55 80 Type  Todas las alturas

06 8.3 12.3 17.4 08 0.63
10 7.8 12.0 16.9 10 0.65
11 9.9 13.6 18.6 11 1.33
15 8.9 14.1 18.6 15 0.98
16 12.2 19.7 211 16 1.98

20 1.32

21 2.66




FACTORES DE CORRECCION

PROMEDIO DE FACTORES DE CORRECCION
DE ACUERDO CON EN442 - 75/65/20°C

Tv. TL|Tr 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85
90 18 0.45 0.58 0.69 0.79 0.89 0.98 1.07 1.16 124 134 1.41 1.49 1.56
20 0.38 0.52 0.63 0.74 0.83 0.92 1.01 1.10 1.18 1.28 1.35 1.43 1.50
22 0.30 0.46 0.57 0.68 0.78 0.87 0.96 1.04 1.13 1.22 130 137 1.44
24 0.20 0.39 0.52 0.62 0.72 0.81 090 0.99 1.07 1.15 1.24 1.31 1.38
85 18 0.42 0.54 0.65 0.75 0.84 093 1.01 1.10 1.20 1.27 1.34 1.41
20 0.36  0.49 0.59 0.69 0.79 0.87 096 1.04 1.12 1.21 1.28 1.35
22 0.28 0.42 0.54 0.64 0.73 0.82 0.90 0.99 1.06 1.15 1.22 1.30
24 0.19 0.36 0.48 0.58 0.68 0.76 0.85 0.93 1.01 1.10 1.17 1.24
80 18 0.39 0.51 0.61 0.70 0.79 0.88 0.96 1.04 1.12 1.20 1.27
20 0.33 0.45 0.56 0.65 0.74 0.82 090 098 1.07 1.14 1.21
22 0.26 0.39 0.50 0.60 0.68 0.77 0.85 0.93 1.01 1.08 1.15
24 0.17 0.34 0.45 0.54 063 0.72 080 0.87 0.96 1.03 1.10
75 18 0.37 0.47 0.57 0.66 0.74 0.82 090 0.99 1.05 1.12
20 0.30 0.42 0.52 0.61 0.69 0.77 0.85 0.93 1.00 1.07
22 0.24 0.36 0.46 0.55 0.64 0.72 0.79 0.88 0.95 1.01
24 0.16 0.31 0.41 0.50 0.59 0.67 0.74 0.83 0.89 0.96
70 18 0.34 0.44 0.53 0.61 0.69 0.77 0.85 0.92 0.99
20 0.28 0.39 0.48 0.56 0.64 0.72 0.80 0.87 0.93
22 0.22 0.33 0.43 0.51 0.59 0.67 0.74 0.81 0.88
24 0.14 0.28 0.38 0.46 0.54 0.62 0.69 0.76 0.83
65 18 0.31 0.40 0.49 0.57 0.64 0.71 0.79 0.85
20 0.25 0.35 0.44 0.52 0.59 0.66 0.74 0.80
22 0.19 0.30 0.39 0.47 0.54 0.61 0.69 0.75
24 0.12 0.25 0.34 0.42 050 0.57 0.64 0.70
60 18 0.28 0.37 0.45 0.52 0.59 0.66 0.73
20 0.23 0.32 0.40 0.47 0.54 0.62 0.68
22 0.17 0.27 0.35 0.43 0.50 0.57 0.63
24 0.11 0.23 031 0.38 0.45 0.52 0.58
55 18 0.25 0.33 0.40 0.47 0.55 0.60
20 0.20 0.29 0.36 0.43 0.50 0.56
22 0.15 0.24 0.32 0.38 0.45 0.51
24 0.09 0.20 0.27 0.34 0.40 0.47
50 18 0.22 0.30 0.36 0.43 0.49
20 0.18 0.25 0.32 0.38 0.44
22 0.13 0.21 0.28 0.34 0.40
24 0.08 0.17 0.24 0.30 0.36
45 18 0.19 0.26 0.32 0.38
20 0.15 0.22 0.28 0.34
22 0.11 0.18 0.24 0.30
24 0.06 0.14 0.20 0.26
40 18 0.16 0.22 0.28
20 0.12 0.18 0.24
22 0.09 0.15 0.20
24 0.05 0.12 0.17 Las emisiones indicadas con AT 50
35 18 0.13 0.19 ¥ AT 60 son valores exactos. AT 50
20 010 0.15 y AT 60 medidos segtin EN442.
Para el resto de AT, esta tabla
22 0.7 0.12 indica un factor de correccion
24 0.03 0.09 medio, aplicable para todas las
30 18 0.10 dimensiones.
20 0.07
22 0.04
24 0.02

KNOCKONWOOD



KNOCKONWOOD - PERDIDA DE CARGA

PERDIDA DE CARGA TIPO 08

AP AP L=070 AP
mMWCl [bar] '[f %gg [kpa]
1000 101 - 10
800 70.08  ~presjon de trabajo : 10 bar ré
& 600006 + -6
& 500 -0.05 7 -5
400 40.04 L4
5 300 0.03 -3
s ] C
— 200 0.02 F2
(. i L
=
€ 100 40.01 yas F1
£ 800.008 - - F 0.8
S 60 40.006 — 0.6
@ 50 -0.005 / - 0.5
© 400004 / 7 0.4
5 300,003 Vi L 03
(8] n L
@ 20 -0.002 / - 0.2
o ] / i
o
< 1040.001 L 0.1
T 800008 - 0.08
@ 6 - 0.0006 - 0.06
o 5 -10:0005 L 0.05
4 10.0004 7 - 0.04
3 40.0003 7 L 0.03
2 40.0002 7 - 0.02
140.0001 L 0.01
2 34 68 2 34 68
10 100 1000
Caudal en kg/h
PERDIDA DE CARGA TIPO 10 PERDIDA DE CARGA TIPO 11
L=070
AP AP L=150 Ap AP AP L=050 Ap
(mwc] [oar] L=3% [kPal (mwc]  [bar] L gggj [kPa]
1000 5011 s . ] c 10 1000 1 0.1 == r 10
800 4008 £ . F8 800 10.08 = .. . -8
600 10.06 tPresion de trabajo : 10 bar C6 s 600 10.06 =& Presion de trabajo : 10 bar -
- ! = :
& 500 005 L5 o 500 0.0 L5
X 400 40,04 -4 i 400 - 0.04 "
= 300 4003 -3 » 300 0.03 -3
© b r _g b r
2w i 0.02 i 2 2 20 i 0.02 i 2
g =
= 100 o0l 1 = 1004001 §ady F1
E 80 7 0.008 - o8 g 800008 SATAE 0.8
60 - 0.006 - 06 60 0.006 - 0.6
S 500005 . L 05 S 500005 warans L 05
o 400004 - 04 @ 40 -0.004 /7 0.4
%0 30 40003 03 g’ 30 - 0.003 #F - 0.3
= ] L ] C
© 20 40002 / - 02 o 200.002 iV 0.2
2 i i 2 1 / i
) ] /
© 10 40001 Lo S 1040001 y 0.1
2 800008 - 0.08 5 8700008 / - 0.08
T 6700006 A - 0.06 S 60.0006 - 0.06
W@ 50,0005 L 0.5 e 5 -10.0005 - 0.05
B 4 100004 L 0.04 4 10.0004 L 0.04
3 10.0003 L 003 3 0.0003 L 0.03
2 40,0002 - 0.02 2 40.0002 - 0.02
1 40,0001 L 0.01 1-0.0001 S - 2 L 0.01
o 23 BBy 23 8 Jo00 10 100 ' 1000
Caudal en kg/h

Caudal en kg/h



PERDIDA DE CARGA TIPO 15

Pérdidas de carga en mmWC / bar / kPa

Ap
[mwc]
1000
800

600
500
400

300
200

100
80

60
50

40
30

20

—_
N w B~ uUoN 0 O

1J

KNOCKONWOOD - PERDIDA DE CARGA

L=070
AP L=150
bar] L=350
([) ) ] L=490
0.08 .o .
0.06 +Presién de trabajo : 10 bar
0.05
0.04
0.03
0.02 F2
0.01 AE rl
0.008 / F0.8
0.006 77 0.6
0.005 A - 0.5
0.004 v 0.4

/] L
0.003 7 03
0.002 /// - 0.2
0.001 / L 0.1
0.0008 F 0.08
0.0006 7 - 0.06
0.0005 L 0.05
0.0004 L 0.04
0.0003 L 0.03
0.0002 - 0.02
0.0001 L 0.01
2 34 68 2 34 8
10 100 1000

Caudal en kg/h

PERDIDA DE CARGA TIPO 16

Pérdidas de carga en mmWC / bar / kPa

AP AP
[mwc] [bar]
1000 0.1

800 70.08

600 - 0.06
500 4 0.05
400 -0.04

300 4 0.03
200 -0.02

100 - 0.01
80 70.008

60 -0.006
50 -10.005

40 - 0.004
30 - 0.003

20 -0.002

0.001
0.0008

Presion de trabajo : 10 bar

INSAEY|

T~
RN

//
/

0.0006
0.0005

-0.0004

0.0003

N w B~ uUioN 00 O

-0.0002

1-0.0001

10

2 34 638 2
100

Caudal en kg/h

3

4




PLAY - DESCRIPCION INTERCAMBIADORES DE CALOR

10

1

o
i
] [
] [
JUei
et

Tipo 11

A

Peso y contenido de agua sin
embalaje ni opciones.

20

PLAY PESO (EN KG/METRO) CONTENIDO DE AGUA (EN LITROS / METRO)
Tipo H 35 50 65 Tipo Todas las alturas
10 14.2 16.4 15.3 10 0.65
11 15.6 17.8 16.7 11 1.33
15 16.9 19.4 18.8 15 0.98
16 19.4 21.9 21.3 16 1.98
20 19.7 22.5 22.3 20 1.32
21 22.6 25.4 25.2 21 2.66

PLAY CON DBE PESO (EN KG/METRO)

Tipo H 35 50 65
10
11 166  18.9 17.8
15
16 20.5 23.0 22.4
20
21 237 265 26.3




FACTORES DE CORRECCION - PLAY

uoooooiboobibbboiotooooobommat
I

v TL|Tr 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85

90 18 0.45 0.58 0.69 0.79 0.89 098 1.07 1.16 1.24 134 1.41 1.49 1.56
20 0.38 0.52 0.63 0.74 083 092 1.01 110 118 1.28 135 1.43 1.50
22 030 0.46 0.57 0.68 0.78 087 096 1.04 113 122 130 137 1.44
24 0.20 039 052 0.62 072 0.81 0.90 0.99 1.07 1.15 1.24 131 138
85 18 0.42 0.54 065 0.75 084 093 1.01 1.10 1.20 1.27 134 1.41
20 036 0.49 059 0.69 079 0.87 096 1.04 1.12 1.21 128 1.35
22 0.28 0.42 0.54 0.64 073 082 090 0.99 1.06 115 1.22 1.30
24 0.19 036 0.48 0.58 068 076 0.85 0.93 1.01 110 1.17 1.24
80 18 039 0.51 061 0.70 0.79 0.88 0.96 1.04 1.12 1.20 1.27
20 0.33 0.45 056 0.65 074 0.82 090 0.98 1.07 114 1.21
22 0.26 0.39 0.50 0.60 0.68 0.77 0.85 0.93 1.01 1.08 1.15
24 0.17 0.34 0.45 0.54 063 072 0.80 0.87 0.96 1.03 1.10
75 18 0.37 0.47 057 0.66 0.74 0.82 0.90 0.99 1.05 1.12
20 0.30 0.42 052 0.61 069 0.77 085 0.93 1.00 1.07
22 0.24 036 0.46 0.55 0.64 072 0.79 0.88 0.95 1.01
24 0.16 0.31 0.41 0.50 0.59 0.67 0.74 0.83 0.89 0.96
70 18 0.34 0.44 053 0.61 0.69 0.77 0.85 0.92 0.99
20 0.28 0.39 0.48 0.56 0.64 0.72 080 0.87 0.93
22 0.22 0.33 0.43 0.51 059 0.67 0.74 0.81 0.88
24 0.14 0.28 0.38 0.46 0.54 0.62 0.69 0.76 0.83
65 18 031 0.40 0.49 0.57 064 0.71 079 0.85
20 0.25 0.35 0.44 0.52 059 0.66 0.74 0.80
22 0.19 0.30 0.39 0.47 054 061 0.69 0.75
24 0.12 0.25 0.34 0.42 0.50 0.57 0.64 0.70
60 18 0.28 0.37 0.45 0.52 059 0.66 0.73
20 0.23 0.32 0.40 0.47 054 0.62 0.68
22 0.17 0.27 0.35 0.43 0.50 0.57 0.63
24 0.11 0.23 031 0.38 0.45 0.52 0.58
55 18 0.25 0.33 0.40 0.47 0.55 0.60
20 0.20 0.29 036 0.43 0.50 0.56
22 0.15 0.24 032 0.38 0.45 0.51
24 0.09 0.20 0.27 0.34 0.40 0.47
50 18 0.22 030 0.36 0.43 0.49
20 0.18 0.25 0.32 0.38 0.44
22 0.13 0.21 0.28 0.34 0.40
24 0.08 0.17 0.24 0.30 0.36
45 18 0.19 0.26 0.32 0.38
20 0.15 0.22 0.28 0.34
22 0.11 0.18 0.24 0.30
24 0.06 0.14 0.20 0.26
40 18 0.16 0.22 0.28
20 0.12 0.18 0.24
22 0.09 0.15 0.20

24 0.05 0.12 0.17 Las emisiones indicadas con AT 50
35 18 0.13 0.19 ¥ AT 60 son valores exactos. AT 50
20 0.10 0.15 y AT60 medidos segtn EN442.

Para el resto de AT, esta tabla

22 0.070.12 indica un factor de correccion

24 0.03 0.09 medio, aplicable para todas las
30 18 0.10 dimensiones.

20 0.07

22 0.04

24 0.02




PLAY - PERDIDA DE CARGA

PERDIDA DE CARGA TIPO 10

AP AP
[mWC]  [bar]
1000 - 0.1
800 0.8

600 - 0.06
500 —0.05

400 - 0.04
300 +0.03

200 - 0.02

100 4001
80 90.008

60 +0.006
50 +0.005

40 4 0.004
30 -0.003

20 40.002

0.001
0.0008

0.0006
0.0005
-10.0004

0.0003

Pérdidas de carga en mmWC / bar / kPa

w h~ Uy 0 ©

2 - 0.0002

1 -0.0001

PERDIDA DE CARGA TIPO 15

AP AP
[mWC]  [bar]
1000 0.1

800 10.08

600 5 0.06
500 4 0.05

400 + 0.04
300 0.03

200 -0.02

100 - 0.01
80 70.008

60 -0.006
50 -10.005

40 - 0.004
30 -+ 0.003

20 - 0.002

0.001

Presién de trabajo : 10 bar

3

Caudal en kg/h

Presion de trabajo : 10 bar

RNRH

\\

0.0008
0.0006

Pérdidas de carga en mmWC / bar / kPa

0.0005

~NN

-10.0004

0.0003

N w B uUioN 0 O

-10.0002

1-0.0001

2

3

Caudal en kg/h

PERDIDA DE CARGA TIPO 11

AP Ap
(mw)  [bar]
1000 - 0.1

Ap

[kPa]
L=280— ||

800 0.08
600 - 0.06

Presion de trabajo : 10 bar

8

500 4 0.05

400 ~ 0.04
300 0.03

T
N W Uiy

200 - 0.02

100 1 0.01

80 10.008

A
]

N

0.006

N

50 -0.005

N
N

40 +0.004

\\ ™~

30 0.003

~

20 -0.002

0.001

0.0008

0.0006
0.0005

Pérdidas de carga en mmWC / bar / kPa

-10.0004
0.0003

2 +0.0002

1-0.0001

PERDIDA DE CARGA TIPO 16

AP AP
mwc]  [bar]
1000 - 0.1

800 10.08

600 - 0.06
500 -0.05

400 - 0.04
300 -0.03

200 - 0.02

100 4 0.01
80 0.008

60 - 0.006
0.005

40 +0.004
30 -0.003

20 - 0.002

0.001
0.0008

2

3

Caudal en kg/h

1000

L=050—" ApP

q :[kP;]

Presion de trabajo : 10 bar

SN

NN
RN

0.0006
0.0005

Pérdidas de carga en mmWC / bar / kPa

-10.0004

0.0003

2 40.0002

1-0.0001

2

3

8

Caudal en kg/h

1000



PERDIDA DE CARGA TIPO 20

L=070
AP AP L=150

[mWC]  [bar] ||:: zgg

1000 - 0.1 N

800 10.08 Epresign de trabajo : 10 bar

o

T T T Tl
(o)

600 +0.06

500 +0.05

400 0.04

300 4 0.03

200 - 0.02

100 5 0.01

80 70.008

60 -0.006 7

=

50 +0.005

]

40 0.004 -

30 - 0.003

Y

N
o
1

0.002

Il
RN

0.001

0.0008 7

NNy

0.0006 7

Pérdidas de carga en mmWC / bar / kPa

0.0005 7

0.0004

0.0003

N W BRUICN 0O

0.0002

1-0.0001

2 34 68 2 3 4
10 100

Caudal en kg/h

1000

PLAY - PERDIDA DE CARGA

PERDIDA DE CARGA TIPO 21

Pérdidas de carga en mmWC / bar / kPa

AP

[mwc]
1000
800

600
500
400

300
200 -

100 1
80 1

60
50 |
40 -

30
20

N w B uUioN 0 O

Ap L=050 AP
[bar] kf %gg [kPa]
01 = H_ £ 10
008 2 presion de trabajo : 10 bar L8
0.06 = 6
0.05 5
0.04 4
0.03 -3
0.02 2
0.01 d -1
0.008 7l - 0.8
0.006 ; - 0.6
0.005 0.5
0.004 7 0.4
7 L
0.003 #r - 03
0.002 /// - 0.2
0.001 / L 0.1
0.0008 77 - 0.08
0.0006 7 - 0.06
0.0005 L 005
0.0004 I 0.04
0.0003 L 0.03
0.0002 L 0.02
0.0001 L 0.01
2 34 68 2 34 8
10 100 1000
Caudal en kg/h



MINI CANAL - DESCRIPCION INTERCAMBIADORES DE CALOR

20
\ \
A=K
Type 19
@ >
<& <o <
Tipo 20
Peso y contenido de agua sin
embalaje ni opciones.
PESO EN KG/METRO PESO REJILLAS EN KG/METRO
Ancho H009 011 014 019 Ancho 12.8 16.8 248 32.8 40.8

14 4,60 5.00 5.70 Acabado Ancho conducto 14 18 26 34 42

18 5.01  5.42 - Enrrollable Disefio merbau/merbau barnizado 2.18 3.00 3.52 3.98 4.67

26 5.80 6.24 7.77 9.25 - Enrrollable Disefio roble /roble barnizado 1.59 2.03 2.69 3.34 3.90

34 7.05 7.52 9.51 11.06 - Enrrollable Disefio haya/haya barnizado 1.50 1.90 2.50 3.10 3.60

42 8.29 8.80 11.28 12.89 - Enrrollable merbau/merbau barnizado 2.15 2.70 3.03 3.35 4.05
Peso medio en kg/metro de la unidad - Enrrollable roble/roble barnizado 1.48 171 215 261 3.12
completa, incluyendo el marco y la rejilla. - Enrrollable haya/haya barnizada 1.40 1.60 2.00 2.42 2.88
CONTENIDO DE AGUA EN LITROS / METRO - Enrrollable alu natural/negro/marrén/bronce 1.21 138 2.07 276 3.45

Ancho  HO009 011 014 019 - Enrrollable inox 2,18 2.86 4.22 558 6.94
14 016 0.16 032 - Rigida Disefio alu natural/negro/marrén/bronce/lacado 1.60 210 3.20 4.10 5.00
18 032 032 - Rigida alu natural/negro/marrén/bronce/lacado 1.55 220 2,50 3.15 3.75

26 0.32 032 0.65 0.65
34 0.48 0.48 0.98 0.98
42 0.66 0.66 1.32 1.32

CARGAS MAXIMAS DE LA REJILLA

- Rejilla enrollable de madera y aluminio: carga concentrada en kg en el centro de la rejilla hasta una deflexion de 2 mm.
- Rejillas rigidas: carga concentrada en el centro de la seccion transversal hasta una deflexion de 2 mm.

carga concentrada en kg

200 !
180 —
N
160 — — INOX —
~
140 N — - —- MADERA
.\‘~\,\\ — — — Aluminioenrrollable
120 TN | T e Aluminiorigido
\'\\\ ¢
100 =~ TP
---------- o~ TS
o [T =~ < ~ .
........ T~ ~— ~— S —
------- Ta - —~ —r——
o ] T i —— — —
\\\ 0 ‘\\\

40 e P
20
0

15 20 25 30 35 40 45

anchura rejilla en cm



FACTORES DE CORRECCION - MINI CANAL

uoooooiboobibbboiotooooobommat
I

v TL|Tr 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85

90 18 0.45 0.58 0.69 0.79 0.89 098 1.07 1.16 1.24 134 1.41 1.49 1.56
20 0.38 0.52 0.63 0.74 083 092 1.01 110 118 1.28 135 1.43 1.50
22 030 0.46 0.57 0.68 0.78 087 096 1.04 113 122 130 137 1.44
24 0.20 039 052 0.62 072 0.81 0.90 0.99 1.07 1.15 1.24 131 138
85 18 0.42 0.54 065 0.75 084 093 1.01 1.10 1.20 1.27 134 1.41
20 036 0.49 059 0.69 079 0.87 096 1.04 1.12 1.21 128 1.35
22 0.28 0.42 0.54 0.64 073 082 090 0.99 1.06 115 1.22 1.30
24 0.19 036 0.48 0.58 068 076 0.85 0.93 1.01 110 1.17 1.24
80 18 039 0.51 061 0.70 0.79 0.88 0.96 1.04 1.12 1.20 1.27
20 0.33 0.45 056 0.65 074 0.82 090 0.98 1.07 114 1.21
22 0.26 0.39 0.50 0.60 0.68 0.77 0.85 0.93 1.01 1.08 1.15
24 0.17 0.34 0.45 0.54 063 072 0.80 0.87 0.96 1.03 1.10
75 18 0.37 0.47 057 0.66 0.74 0.82 0.90 0.99 1.05 1.12
20 0.30 0.42 052 0.61 069 0.77 085 0.93 1.00 1.07
22 0.24 036 0.46 0.55 0.64 072 0.79 0.88 0.95 1.01
24 0.16 0.31 0.41 0.50 0.59 0.67 0.74 0.83 0.89 0.96
70 18 0.34 0.44 053 0.61 0.69 0.77 0.85 0.92 0.99
20 0.28 0.39 0.48 0.56 0.64 0.72 080 0.87 0.93
22 0.22 0.33 0.43 0.51 059 0.67 0.74 0.81 0.88
24 0.14 0.28 0.38 0.46 0.54 0.62 0.69 0.76 0.83
65 18 031 0.40 0.49 0.57 064 0.71 079 0.85
20 0.25 0.35 0.44 0.52 059 0.66 0.74 0.80
22 0.19 0.30 0.39 0.47 054 061 0.69 0.75
24 0.12 0.25 0.34 0.42 0.50 0.57 0.64 0.70
60 18 0.28 0.37 0.45 0.52 059 0.66 0.73
20 0.23 0.32 0.40 0.47 054 0.62 0.68
22 0.17 0.27 0.35 0.43 0.50 0.57 0.63
24 0.11 0.23 031 0.38 0.45 0.52 0.58
55 18 0.25 0.33 0.40 0.47 0.55 0.60
20 0.20 0.29 036 0.43 0.50 0.56
22 0.15 0.24 032 0.38 0.45 0.51
24 0.09 0.20 0.27 0.34 0.40 0.47
50 18 0.22 030 0.36 0.43 0.49
20 0.18 0.25 0.32 0.38 0.44
22 0.13 0.21 0.28 0.34 0.40
24 0.08 0.17 0.24 0.30 0.36
45 18 0.19 0.26 0.32 0.38
20 0.15 0.22 0.28 0.34
22 0.11 0.18 0.24 0.30
24 0.06 0.14 0.20 0.26
40 18 0.16 0.22 0.28
20 0.12 0.18 0.24
22 0.09 0.15 0.20

24 0.05 0.12 0.17 Las emisiones indicadas con AT 50
35 18 0.13 0.19 ¥ AT 60 son valores exactos. AT 50
20 0.10 0.15 y AT60 medidos segtn EN442.

Para el resto de AT, esta tabla

22 0.070.12 indica un factor de correccion

24 0.03 0.09 medio, aplicable para todas las
30 18 0.10 dimensiones.

20 0.07

22 0.04

24 0.02




MINI CANAL - PERDIDA DE CARGA

PERDIDA DE CARGA TIPO 04
CONEXIONES OPUESTAS

AP

[mwc]
1000 -
800

600 -
500 +
400

300
200

100 1
80 ]

60
50
40

30
20

—_

N W BUICN 0O

Pérdidas de carga en mmWC / bar / kPa

AP
[bar]
0.1
0.08

0.06
0.05

0.04
0.03

0.02

0.01
0.008

0.006
0.005

0.004
0.003

0.002

0.001
0.0008

0.0006
0.0005

0.0004
0.0003

0.0002

0.0001

L=070—

L=150

L=350
L=490—

Presion de trabajo : 10 bar

10

2 34 638

1

00

2 34

Caudal en kg/h

PERDIDA DE CARGA TIPO 09

AP
[m W]

Pérdidas de carga en mmWC / bar / kPa

1

AP
[bar]
0.1

0.08

0.06
0.05

0.04
0.03

0.02

0.01
0.008

0.006
0.005

0.004
0.003

0.002

0.001
0.0008

0.0006
0.0005

0.0004
0.0003

0.0002

0.0001

L=070

L=150—"

8
1000

L=350
L=490——

Presion de trabajo : 10 bar

10

2 34 68

100
Caudal en kg/h

2 34 6

1000

[kPa]

- 0.08

L 0.06
L 0.05
L 0.04

+0.03
- 0.02

L 0.01

PERDIDA DE CARGA TIPO 05

Pérdidas de carga en mmWC / bar / kPa

AP AP
[mwc]  [bar]
1000 - 0.1

800 10.08

0.06
0.05

0.04
0.03

0.02

0.01
0.008

0.006
0.005

0.004
0.003

0.002

0.001
0.0008

0.0006
0.0005

-0.0004
-0.0003

0.0002

0.0001

L=070
L=150
L=350
L=490—
f Presion de trabajo : 10 bar
7 I T
/ 17
7
7 1717
71/
// /
7
2 34 68 2 34 68
10 100 1000

Caudal en kg/h

PERDIDA DE CARGA TIPO 10

Pérdidas de carga en mmWC / bar / kPa

AP AP
Imwc]  [bar]
1000 5 0.1

800 0.08

600 - 0.06
500 0.05

400 - 0.04
300 -0.03

200 ~

0.02

100 1
80
60
50
40 -

30 4

0.01
0.008

0.006
0.005

0.004
0.003

20 4

0.002

0.001
0.0008

0.0006
0.0005

-10.0004
0.0003

w A~ vy 00 O

0.0002

1 -0.0001

L=070
L=150
L=350
L=490

Presion de trabajo : 10 bar

s

2

3 4

6

8

100

2 3

Caudal en kg/h

4 68
1000

[kPa]

F 0.08

L 006
L 0.05

+ 0.04
+ 0.03

- 0.02

L 001



PERDIDA DE CARGA - MINI CANAL

PERDIDA DE CARGA TIPO 14

Pérdidas de carga en mmWC / bar / kPa

Pérdidas de carga en mmWC / bar / kPa

Ap

[mwc]
1000 -
800

600
500
400

300
200 +

100 |
80

60
50
40 -

30
20

—

N w B uUoN 0 O

—_
L

AP
[mWc]

N W BUIN 0O

1

AP
[bar]
0.1
0.08

0.06
0.05
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QUALITY

MADE IN BELGIUM

Jaga Espana
Conves Termic s.l.

Tel.: 902 002 456
M+34 673514587
proyectos@conves.es
www.jaga.info

jaga
CLIMATE

DESIGNERS

Jaga International
Verbindingslaan 16
B-3590 Diepenbeek

T:+32 1129 4112
F:+321129 4160
export@jaga.com
www.jaga.com

La informacion de esta lista de precios es correcta en el periodo indicado. Jaga se reserva el
derecho de cambiar las especificaciones de sus productos en cualquier momento en linea
con su politica de continua mejora e innovacion.

Precios validos desde el 1 de febrero de 2021. IVA no incluido en todos los precios.
Reemplaza a todas las listas de precios anteriores.
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